

## Informacja dla Wykonawców

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa prasy w 2013 roku dla Urzędu Miejskiego w Kaliszu”

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę, w imieniu Zamawiającego (Miasta Kalisz) na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, udzielam następujących odpowiedzi i zmian SIWZ w następującym zakresie:

### Pytanie nr 1:

- poz. 12 „Gazeta Szkolna” – z wiedzy jaką posiada Wykonawca wynika, że tytuł przestał się ukazywać. Proszę o informację jak zaznaczyć to w ofercie.

### Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z tytułu ujętego w poz. 12 „Formularza Cenowego” pn. „Gazeta Szkolna”. W związku z powyższym publikacji tej nie należy wyceniać.

### Pytanie nr 2:

Poz. 49 „Rzeczpospolita + dodatki typu płyty, książki” – w związku z informacją o pojawieniu się w 2013 roku na rynku nowych pakietów dziennika Rzeczpospolita (Podstawowy, Plus, Profesjonalista, VIP) proszę o podanie informacji, który pakiet należy wycenić w ofercie.

### Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z tytułu ujętego w poz. 49 „Formularza Cenowego” pn. „Rzeczpospolita + dodatki typu płyty, książki”. W związku z powyższym publikacji tej nie należy wyceniać.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż tytuł ujęty w poz. 48 „Formularza Cenowego” pn. „Rzeczpospolita” należy zaoferować w pakiecie „Podstawowy”.

PREZYDENT

Miasta Kalisza

/---/

dr inż. Janusz Pęcherz